
Протокол № 44 

засідання постійної комісії міської ради з питань  

житлово-комунального господарства та комунальної власності 
(спільне засідання постійних комісій міської ради, копія протоколу додається) 

 

13 грудня 2023 року                                                                  м. Вінниця   
                                                                                                            зал засідань  міської ради  

                                                                                                               16.00 год. 
  

Присутні: Чорновол В.І.; 

                      Терліковський В.В.; 

                      Абушов Т.А.; 

                      Гаврилова О.А.; 

                      Приймак Ю.В.; 

                      Яременко М.В. 

                       

Запрошені: Міський голова- Моргунов С.А.; 

Секретар міської ради- Яблонський П.В.; 

Заступник міського голови- Очеретний А.М.; 

Заступник міського голови- Якубович Г.А.; 

Заступник міського голови- Откидач І.Л.; 

Заступник міського голови- Тимощук С.В.; 

Заступник міського голови- Форманюк М.В.; 

Заступник міського голови- Матусяк С.В.; 

Директор департаменту економіки і інвестицій  міської ради – Мартьянов М.П.; 

Директор департаменту фінансів міської ради – Лесь А.М.; 

Директор департаменту у справах ЗМІ та зв’язків з громадськістю міської ради –  

Конончук Н.Л.;  

Завідувач секретаріату – Романюк Л.Г.; 

Гол. спеціаліст відділу організаційно-методичної роботи секретаріату міської ради –  

Оніщук Є.В. 

 

Порядок денний 

 
1. Попередній розгляд проєктів рішень, які пропонуються на розгляд 40-ої 

сесії Вінницької міської ради  8-го скликання: 

 - «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку   Вінницької міської 

територіальної громади на 2023 рік та затвердження Програми економічного і 

соціального розвитку Вінницької міської  територіальної громади на 2024 рік»; 

- «Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік». 

 

З вступним словом виступив міський голова Моргунов С.А., який коротко зупинився 

на ключових пріоритетах і принципах формування бюджету громади на 2024рік. Крім того 

ним було запропоновано встановити регламент розгляду кожного з питань проєкту порядку 

денного – 15 хв. 

 

Слухали: Мартьянова М.П., директора департаменту економіки і інвестицій міської 

ради по питанню: «Про виконання Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік та затвердження Програми 

економічного і соціального розвитку Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік» 

(Презентаційні матеріали додаються). 

Міським головою Моргуновим С.А. було надано коментар щодо можливих ризиків  

виконання Програми економічного і соціального розвитку Вінницької міської  

територіальної громади на 2024 рік 



Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

Слухали: Лесь А.М., директора департаменту фінансів  міської ради по питанню  

«Про бюджет Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік».(Презентаційні 

матеріали додаються). 

 

              Виступили:  
 

- Приймак Ю.В. депутатка міської ради зауважила щодо необхідності об’єктивного 

доведення інформації щодо витрат бюджету на потреби ЗСУ. Крім того звернула 

увагу на розвиток м.Вінниці в правильних пропорціях.  

 

Вирішили: Погодити запропонований проєкт рішення та винести його на розгляд 

сесії міської ради. 

Голосували: «за» - одноголосно. 

 

 

За голову комісії     Володимир ЧОРНОВОЛ 

 

Секретар      Вячеслав ТЕРЛІКОВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


